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                     Т Е С Т Ы      В А Р И А Н Т   № 1
1.Каким соотношением определяется коэффициент шума для  супергетеродинного приемника.
Ответы:

         1. Sе = Kо/ K(f)
                                        ∞
        2.                   Пш = ∫Υ(f)df,

                                   о

3. Ш = Рс вх / Рш вх/ Рс вых / Рш вых
4. Рш вых = Рш вых и + Р ш соб
2. Какие меры следует принимать для повышения реальной чувствительности приемника?
      Ответы:

1.Согласование  элементной базы РПУ;

2.Совершенствование АФС;

3.Снижение коэффициента шума Шпр;
4.Повышение скорости передачи информации.

3. Почему настройка контура ВЦ с помощью переменной емкости предпочти-
    тельнее настройки переменной индуктивностью?
Ответы:

1. Доступностью элементной базы;
2. Доступностью по ценовым вопросам;
3. Из-за удобства в бытовом плане;

4. Из-за менее резких изменении параметров контура

4. Какими параметрами определяется коэффициент передачи ВЦ?

    Ответы:

1. Усилением сигнала;
2. Избирательностью, полосой пропускания и согласованием;

3. Активным сопротивлением АФС;

4. Еквивалентной емкостью  и индуктивностью.

5. Условия  получения  максимального коэффициента передачи ВЦ?

    Ответы:

1. Увеличением высоты АФС;
2. Увеличением  ЭДС антенны;

3. Выбрать оптимальное значение коэффициента включения;

4. Равенство входных сопротивлении контура.

6. Условия согласования  антенны со входом приемника ?
    Ответы:
1.Предполагает равенство вносимой активной  и собственной резонансной проводимости АФС  с входным контуром;

2. Согласования элементной базы входного контура и антенны;

3. При уменьшении коэффициента затухания в первом активном элементе;

4. Сопротивление антенны подбирают не более 175 Ом или 360 Ом для согласования со входом приемника.

7. Из каких соображений выбирается  связь входного контура с настроенной ан-

тенной?
Ответы:

1. Обеспечивающий возможность работы от антенн, имеющих большой разброс параметров;

2. С допустимо – элементных УРЧ и ПЧ тракта соображении;

3. С целью усиления сигнала и его обработки;

4. Обеспечения наилучшей передачи сигнала от антенны ко входу УРЧ.

8. Из каких соображений выбирается связь входного контура с ненастроенной
       антенной ?
Ответы:

1. Обеспечения наилучшей передачи сигнала от антенны ко входу УРЧ;
2. Обеспечивающий возможность работы от антенн, имеющих большой разброс параметров;
3. С целью усиления сигнала и его обработки;

4. Для согласования рассогласованных элементов входной цепи.

9. От чего зависит избирательность ВЦ ?
 Ответы:

1.Слабой связи антенны с контуром и возникающим при этом затуханием на (10-20%) не более, сохраняет избирательные свойства ВЦ;
2. От согласованности  с входного контура с элементом заземления;

3. От коэффициента  усиления;
4. Собственной резонансной частоты антенны.

10. От чего зависит ширина полосы пропускания ВЦ ?
Ответы:

1.От элементной базы контура;

2.От  диапазона РПУ;

3.От согласованности  АФС с входным контуром;

4.От ширины зазоров между элементами контурами.
11. Какими элементами производится  связь входного контура с АЭ ?

   Ответы :
1. с проводковым шлейфом;

2. с микропроцессорной платой;

3. с электромагнитными полями;
4. с контактными элементами;

12. При одинаковых полосах пропускания и крутизне скатов  фильтры с какой характеристикой реализуются меньшим числом  элементов? 
       Ответы:

1. характеристикой Баттерворта;

2. чебышевской характеристикой;

3. характеристиками Кауэра;
4. характеристиками Золотарева.

13. При каких условиях достигается максимум коэффициента усиления в резо​нансном усилителе?
   Ответы:
1. при шунтировании со стороны УЭ, нагрузки и малом собственном 

     затухании контура;

2. при согласовании  с оконечным устройством;

3. при расширении полосы пропускания, за счет уменьшения зазоров между резонаторами;

4. за счет  совершенства АФС  и расположении в направлении распространения радиоволн.
14. Как влияет внутреняя ОС на свойства резонансных усилителей?
      Ответы:
1.  ОС положительно решая вопрос компенсации энергии;
2. ОС решает вопрос экономичности и оперативности в выделении сигнала;
3. ОС создаеет паразитные влияния выход​ного контура усилителя на входной.
            4. ОС является решающим фактором обеспечения  экономичности 

             энергетического  потребления.                .
15. Определите условия устойчивой работы усилителя
      Ответы:

1. при условии баланса фаз; 

2. условия устойчивости работы усилителя возможна только при наруше​нии баланса амплитуд;
3. условия устойчивости работы усилителя возможна только при наруше​нии баланса частот;
               4. при отсутствии дополнительной нагрузки.
16. .Какие существуют способы повышения устойчивости резонансных усилите​-
лей?
     Ответы:

1. за счет способа совершенствования АФУ;

2. за счет совершенствования ПЧ тракта;
3. за счет рассмотрение  многоразового преобразования сигналов в промежуточном тракте;
 4.уменьшить коэффициенты включения контуров или сопротивления контуров Rэ, нейтрализация внутренней ОС, противоположной внешней ОС, и каскодное со​единение АЭ.
17. От чего зависит коэффициент шума резонансного усилителя с ВЦ?
       Ответы:

1.от источника питания возбудительного тракта ; 

2. от вида заземляющего устройства по согласованию к антенне; 
3.коэффициента шу​ма зависимость от параметров источника сигнала, контура и УП, а также от ко​эффициентов трансформации связи и согласования;
4. способа передачи сигнала от передатчика к приемнику.
18. С чем связанна явление регенерация в сигнальной цепи РПУ?

    Ответы:

1. с внесением в сигнальную цепь отрицательного сопротивления или проводимости, частично компенсирующих потери в цепи;

2. с  заземляющим устройством по согласованию к антенне; 
3. с коэффициента передачи;

4. с характеристиками Кауэра;

19.  В чем заключается супергетеродинное преобразование частоты?

     Ответы:

1. в прямом усилении;

2. в совершенствовании АФС; 
3. в двойном и более преобразовании частоты;

4. в совершенствовании элементов питания РПУ.

20. Какой приемник называется синхродином?
     Ответы:

1. со сложной АФС;

2. со сложной структурой;
3. колебание гетеродина синхронно по фазе и частоте;

4. совершенной системой помехозащищенности и усиления.

21. Какой приемник называется инфрадином?
     Ответы:

1. приемник прямого усиления;

2. в совершенствованием АФС; 
3. в двойном и более преобразовании частоты;

4. при котором промежуточная частота выбирается выше максимальной частоты сигнала fпр > fс max.
22. Какой преобразователь называется автодинным?
      Ответы:

1. преобразователь  прямого усиления;

2. генерирующий преобразователь;

3. с тройным и более преобразованием частоты;

4. в совершенствовании элементов питании РПУ.

23. Как понимать, что такое интермодуляционный канал?

      Ответы:

1.зеркальный или симметричный канал;

2.канал на выходе оконечного устройства; 
3.канал специальный работающий по нескольким программам;

4. простой канал настройки РПУ.

 24. Какой усилитель называется двухконтурным регенеративным?
     Ответы:

1. в прямом усилении;

2. в совершенном усилении; 
3. в сложном усилителе;
4. в не использующем колебания выходного контура..

25. Чем различаются эквивалентные схемы преобразовательных и усилительных каскадов?
      Ответы:

1. в прямом смысле ни чем;

2. аналогичными параметрами усилительного прибора, но с учетом режима преобразовании частоты и действия напряжения гетеродина.

3. в сложности усилительных каскадов;

4. в контурном преобразовании усилителя.

26. Предназначение входной цепи?
        Ответы:

1.для выделения сигнала;

2.для усиления шумов;

3.для согласования с  оконечным устройством;

             4. для соединения с землей.
27. Предназначение гетеродина?

        Ответы:

1.для преобразования и выделения сигнала;

2.для генерации напряжения определенной частоты;

3.для согласования с  оконечным устройством;

             4. для соединения с усилителем.
28.Какие характеристики  сигнала являются носителями информации?

        Ответы:

1.скорость;

2.амплитуда, частота, фаза;

3.напряжение питания;

             4.время задержки сигнала.
29. Что называется детерминированным сигналом ?

        Ответы:

1 сигнал у которого .амплитуда и фаза изменяющая во времени;

2. сигнал у которого амплитуда, частота, фаза не изменяющая во временит;

3. сигнал мгновенное значение которого в любой момент времени можно предсказать;

             4. сигнал у которого изменяется только фаза.

30. Что называется избирательностью (силиктивностью)?

        Ответы:

1. способность РПрУ выделять амплитуду сигнала;

2. способность РПрУ выделять частоту сигнала;

3.способность РПрУ выделять полезный сигнал, ослабляя действие мешающих сигналов(помех);

             4. способность РПрУ выделять только фазу сигнала.
